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[bookmark: _Toc530739894][bookmark: _GoBack]Informácie o účtovnej jednotke

1. Založenie spoločnosti

Spoločnosť BPS Myjava, s. r. o. (ďalej len Spoločnosť) bola založená 22. novembra 2011 a do obchodného registra zapísaná 3. decembra 2011 (Obchodný register Okresného súdu Trenčín, oddiel Sro, vložka č.: 41480/R).
								
2. [bookmark: _Toc530739896]Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú:

· prenájom nehnuteľností, bytov a nebytových priestorov bez poskytovania iných než základných služieb zaisťujúcich riadnu prevádzku nehnuteľností, bytov a nebytových priestorov,
· výroba a dodávka elektriny zariadeniami na výrobu elektriny s celkovým inštalovaným výkonom do 1 MW vrátane,
· výroba tepla, rozvod tepla.


3. Počet zamestnancov 

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade:



4. Údaje o neobmedzenom ručení
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka.

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky
	Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2021 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2021 do 31. decembra 2021.

6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie
	Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2020, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným zhromaždením Spoločnosti 8. decembra 2021.

7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2020 bola uložená do registra účtovných závierok 12. júla 2021.

8. Informácie o konsolidovanom celku
Spoločnosť sa nezahrňuje do žiadnej konsolidovanej účtovnej závierky.

Informácie o orgánoch účtovnej jednotky

Konateľ: 	Ing. Ľuboš Obuch
		Ing. Filip Hrubovčák	

Členom štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu účtovnej jednotky neboli poskytnuté žiadne záruky alebo iné zabezpečenia. Rovnako neboli členom štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu účtovnej jednotky poskytnuté žiadne pôžičky.  









Informácie o spoločníkoch účtovnej jednotky

Štruktúra spoločníkov k 31. decembru 2021 je takáto: 





[bookmark: _Toc530739899]Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach  

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going concern).

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

Vzhľadom na mimoriadnu situáciu v SR vyvolanú vírusom COVID-19 sme posúdili všetky informácie, ktoré sme mali k dispozícii v čase zostavenia účtovnej závierky a sme presvedčení, že Spoločnosť je schopná neprežite pokračovať v činnosti.

Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania.

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína dňom uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:


	

	Predpokladaná
	
	Metóda
	
	

	
	
	doba používania
v rokoch
	
	odpisovania
	
	

	Aktivované náklady na vývoj
	5
	
	lineárna
	
	

	Softvér
	4
	
	lineárna
	
	

	Oceniteľné práva (licencia)
	8
	
	lineárna
	
	

	Drobný dlhodobý nehmotný majetok
	rôzna
	
	jednorazový odpis
	
	




Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:





	
	Predpokladaná
	
	Metóda
	
	

	
	
	doba používania v rokoch
	
	odpisovania
	
	

	Stavby
Technologická časť FVE                                                                    
	20
20
	
	lineárna
lineárna
	
	

	Ostatné stroje, prístroje a zariadenia
	5 až 12*
	
	lineárna
	
	

	Dopravné prostriedky
Montované stavby
Transformátor
Kogeneračná jednotka
Čerpadlovo potrubný systém
Aligátor, riadiaca jednotka
Plynová fakľa
	4 až 6
12
8
6
6
4
8
	
	degresívna
lineárna 
lineárna 
lineárna 
lineárna 
lineárna 
lineárna 
	
	

	Drobný dlhodobý hmotný majetok
	rôzna
	
	jednorazový odpis
	
	



*v závislosti od druhu majetku

Pohľadávky
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

Finančné účty
Finančné účty tvorí zostatok na bankovom účte a oceňujú sa ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.

Peňažné prostriedky a ceniny
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Rezervy
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

Záväzky
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Prenájom (lízing)
Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca.

Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý  formou finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník. 

Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu príslušného účtu majetku so súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu vo výške dohodnutých platieb zníženými o nerealizované finančné náklady.

Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60 % doby odpisovania podľa daňových predpisov, minimálne však 3 roky. Platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – Úroky.

Výnosy
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.


Informácie o údajoch na strane pasív súvahy
[bookmark: _Toc530739908]
1. Záväzky


Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade:
	

	

	

	


	


[bookmark: _MON_1406023315][bookmark: _Toc530739926]	

informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, do dňa zostavenia účtovnej závierky

Po 31. decembri 2021 nenastali žiadne udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva.

V čase zverejnenia tejto účtovnej závierky, vedenie účtovnej jednotky nezaznamenalo významný vplyv stále pretrvávajúcej mimoriadnej situácie v SR vyvolanej vírusom COVID-19 na spoločnosť. Nakoľko sa však situácia stále mení, nemožno predvídať budúce účinky/dopady na spoločnosť. Manažment bude pokračovať v monitorovaní potenciálneho dopadu a podnikne všetky možné kroky na zmiernenie akýchkoľvek negatívnych účinkov na spoločnosť.
© 2014 KPMG Slovensko, spol. s r. o. Všetky práva vyhradené. Vytlačené na Slovensku. 	58

	
14

image1.emf
2021 2020

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 0 0

Počet zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, z toho: 0 0

počet vedúcich zamestnancov 0 0


Microsoft_Excel_Worksheet1.xlsx
Sheet1

						2021				2020



		Priemerný prepočítaný počet zamestnancov				0				0

		Počet zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:				0				0

		počet vedúcich zamestnancov				0				0












image2.emf
Spoločník, akcionár

Podiel na 

hlasovacích 

právach

Iný podiel na 

ostatných 

položkách VI         

ako na ZI

absolútne v % v % v %

a b c d e

Roľnícke družstvo "Turá Lúka" v 

Myjave 5 000 100 100 -

Spolu 5 000 100 100 -

Výška podielu na základnom imaní


Microsoft_Excel_Worksheet2.xlsx
Sheet1

		Spoločník, akcionár				Výška podielu na základnom imaní								Podiel na hlasovacích právach				Iný podiel na ostatných položkách VI         ako na ZI

						absolútne				v %				v %				v %

		a				b				c				d				e

		Roľnícke družstvo "Turá Lúka" v Myjave				5,000				100				100				-

		Spolu				5,000				100				100				-
























image3.emf
Názov položky 31. 12. 2021 31. 12. 2020

Dlhodobé záväzky spolu 3 344 883 3 283 808

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až 

päť rokov 3 344 883 3 283 808

Krátkodobé záväzky spolu 1 053 226 1 370 587

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného 

roka vrátane 5 675 7 167

Záväzky po lehote splatnosti 1 044 551 1 363 420


Microsoft_Excel_Worksheet3.xlsx
Sheet1

		Názov položky				31/ 12/ 2021				31/ 12/ 2020



		Dlhodobé záväzky spolu				3,344,883				3,283,808

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov				0				0

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov				3,344,883				3,283,808



		Krátkodobé záväzky spolu				1,053,226				1,370,587

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane				5,675				7,167

		Záväzky po lehote splatnosti				1,044,551				1,363,420
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